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Zaświadczenie

Zaświadczenie zostało wygenerowane elektronicznie i opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym
weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu w dniu 2024-12-11 roku przez:

Pan Tomasz Wilk o numerze ewidencyjnym SLK/IE/7841/12
adres zamieszkania ul. Równoległa 7a, 43-190 Mikołów
jest członkiem Śląskiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa i posiada wymagane
ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej.
Niniejsze zaświadczenie jest ważne do dnia 2025-12-31.

o numerze weryfikacyjnym:

Roman Karwowski, Przewodniczący Rady Śląskiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa.

(Zgodnie z art. 781 K.c.
 1. Do zachowania elektronicznej formy czynności prawnej wystarcza złożenie oświadczenia woli w postaci elektronicznej i opatrzenie go
kwalifikowanym podpisem elektronicznym.
2. Oświadczenie woli złożone w formie elektronicznej jest równoważne z oświadczeniem woli złożonym w formie pisemnej.)

*  Weryfikację poprawności danych w niniejszym zaświadczeniu można sprawdzić za pomocą numeru weryfikacyjnego zaświadczenia na
stronie Polskiej Izby Inżynierów Budownictwa www.piib.org.pl lub kontaktując się z biurem właściwej Okręgowej Izby Inżynierów
Budownictwa.

SLK-98Y-PPH-K7H *
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4. Zakres zadania 

4.1 Podstawa opracowania 

Projekt wykonawczy opracowano na zlecenie Ciepłownia Siemianowice Sp. z o.o.  w  oparciu 

o warunki przyłączenia wydane przez  Tauron Dystrybucja S.A. wytyczne inwestora, dane katalogowe 

zastosowanego osprzętu będące w standardzie Tauron Dystrybucja S.A. oraz obowiązujące normy i przepisy.  

Podstawą prawną opracowania są: 

- warunki techniczne zasilania nr U/PPZ/7832/2019 z dnia 30.10.2019  

- Umowę o przyłączenie do sieci Tauron Dystrybucja S.A. 

- Zlecenie inwestora na wykonanie projektu budowlano-wykonawczego. 

4.2 Przedmiot i zakres opracowania 

Przedmiotem opracowania jest projekt wykonawczy budowy 2 linii kablowych SN stanowiących 

przyłącza nr 1 i 2 Ciepłowni Siemianowice przy ul. Olimpijskiej 14 w Siemianowicach Śląskich.  Zakres 

opracowania obejmuje budowę linii kablowych SN typu XRUHAKXS 3x1x240/50 mm2 zamkniętych pętlą 

na działkach nr 2884/74, 2886/222, 2993/222, 3178/225, 3592/222, 3593/222, 3464/221, 143, 144, 145, 

3910/146, 3059/222, 3060/222, 3063/222, 3064/222, 3066/218, 3225/218, 3493/215, 3511/215, 

3509/215, 1549/303, 1547/302, 3514/304, 3167/304, 3512/304, 1836/302, 1503/302, 1839/351, 

1841/348, 1843/347, 1845/344, 1847/343, 752/350, 342, 338, 2009/335, 1245/331, 1226/328, 325, 322, 

319, 705/315, 315, 1186/312, 1185/312, 1184/309, 1372/306, 992/306, 1206/306, 685/306, 2932/44, 

2945/44, 1295/44, 1305/44, 1304/44, 235/38. Zakres dotyczący przebudowy rozdzielni SN stacji nr 102 

i 104, nowych układów pomiarowych Ciepłowni zostanie wykonany wg odrębnego opracowania. 

Dane ogólne: 

Napięcie zasilania:      6 kV 

Moc maksymalna       3600kW  

docelowo po otwarciu pętli      2x3600 kW  

5. Opis techniczny. 

5.1 Zasilanie obiektu 

Przyłącze nr 1 Ciepłowni zostanie zrealizowane poprzez budowę linii kablowej SN 6kV (20kV) 

typu XRUHAKXS 3x1x240/50mm2 relacji rozdzielnia 6kV stacji nr 104 (CY14) pole 1 -  projektowana 

rozdzielnia 6kV (wg odrębnego opracowania) stacji nr 102 (CY13) pole 3 przy ul. Konopnickiej 1.  

Przyłącze nr 2 Ciepłowni zostanie zrealizowane poprzez budowę linii kablowej SN 6kV(20kV) typu 

XRUHAKXS 3x1x240/50mm2 relacji projektowana rozdzielnia 6kV pole 9 - projektowana rozdzielnia 6kV (wg 

odrębnego opracowania) stacji nr 102 (CY13) pole 4. Plan zagospodarowania terenu pokazano na rysunku 

nr 1,  schemat ideowy na rysunku nr 2, przekrój rowu kablowego na rysunku 3.  

Do czasu wykonania nowej rozdzielni stacji nr 102 (CY13) linie kablowe stanowiące przyłącze nr 1 

i 2 zostaną połączone w jedną relację (linię) kablową za pomocą prefabrykowanych muf przelotowych 

w pasie drogowym ulicy Konopnickiej w rejonie stacji nr 102 (CY13). 
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Parametry projektowanych linii kablowych: 

 przekrój żyły roboczej 240 mm2, 

 przekrój żyły powrotnej 50 mm2, 

 średnica zewnętrzna kabla 40,8mm, 

 masa kabla 2,02 kg/m, 

 dopuszczalna wartość siły naciągu przy układaniu 3600 N 

 minimalny promień gięcia 612 mm 

 maksymalny prąd obciążenia: 417A (dla kabli ułożonych w ziemi w układzie trójkątnym) 

Linia zasilająca SN – przyłącze nr 1 i 2 

Moc przyłączeniowa – 3600,0 kW 

Napięcie sieci SN – Un=6 kV 

Parametry zasilania wg warunków TD S.A. 

Moc zwarciowa SZW= 169MVA 

Prąd pojemnościowy IC= 70A 

Czas nastawy zabezpieczenia ziemnozwarciowego t=0,9s 

Czas własny wyłączniki przyjęto tW=0,1 s 

Całkowity czas trwania zwarcia jednofazowego 

Tk=1,0s 

Proj. linia kablowa SN XRUHAKXS 3x1x240/50mm2 12/20kV – długość 2x2212m 

Prąd max  

𝐼௠௔௫=
𝑃

1,73 ⋅ 𝑈 ⋅ 𝑐𝑜𝑠𝜑
=

3 600 000

1,73 ⋅ 6 000 ⋅ 0,93
= 𝟑𝟕𝟐, 𝟓𝐀 

 
Linia kablowa SN XRUHAKXS 3x1x240/50mm2 12/20kV 

Dopuszczalne obciążenie długotrwałe Idd kabla XRUHAKXS 1x240/50mm2 wynosi 417A 

Iobc < Idd  => 372.5A< 417A 

dobór minimalnego przekroju linii kablowej ze względu na obciążalność zwarciową 

𝑠 ≤
𝐼௧௛௥

𝑆௧௛௥
=

𝐼௧௛ ∙ ඥ𝑇௞

𝑆௧௛௥
= 67,49𝑚𝑚ଶ 

𝑆௧௛௥ = 94 𝐴/𝑚𝑚ଶ 

Minimalny przekrój żył roboczych kabla ze względu na warunki zwarciowe wynosi 70mm2 

Impedancja obwodu zwarciowego wynosi 𝑍௞ = 0,6Ω 

𝐼௞
ᇱᇱ =

𝑐 ∙ 𝑈ே

√3𝑍௞

= 6,34𝑘𝐴 
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Sprowadzenie żyły powrotnej kabla ze względu na warunki zwarciowe: 

𝐼௞௭௣ ≤ 𝐼௞௭௣ௗ௢௣ 

Ikzpdop – maksymalna dopuszczalna obciążalność zwarciowa 1-sek. przy zwarciu 1-fazowym dla żyły 

powrotnej 50mm2 wynosi 9,8kA 

𝐼௞௭௣ =
𝑆௭௪ ∙ ඥ𝑇௄

2 ∙ 𝑈௡
=

√3 ∙ 𝐼௞
" ∙ 𝑈௡ ∙ ඥ𝑇௄

2 ∙ 𝑈௡
= 5,49𝑘𝐴 

5,49𝑘𝐴 ≤ 9,8𝑘𝐴  -warunek spełniony 

Dobrany kabel elektroenergetyczny 3xXRUHAKXS 1x240/50mm2 12/20kV, spełnia powyższe 

warunki. 

Projektowane linie kablowe należy układać na głębokości 0,8m, a przejścia pod drogami 

na głębokości 1,2m. Kable powinny być ułożone w wykopie linią falistą (z zapasem 4% długości wykopu 

wystarczającym do skompensowania możliwych przesunięć gruntu spowodowanych szkodami górniczymi) 

na 10cm posypce z piasku, przysypane taką samą warstwą piasku, następnie warstwą rodzimego gruntu 

o grubości min. 25cm. Kable należy na całej długości przykryć folią z tworzywa sztucznego koloru 

czerwonego o grubości  i  szerokości zgodnie z normą SEP. Kable ułożone w ziemi powinny być zaopatrzone 

na całej długości w trwałe oznacznik zawierające relację linii, typ, znak użytkownika i rok ułożenia. W miejscu 

kolizji z innymi urządzeniami podziemnymi projektowaną linię kablową należy zabezpieczyć rurą 

o odporności na ściskanie nie mniejszej niż 450N, a przejścia przez drogę rurą  o odporności na ściskanie nie 

mniejszej niż 750N koloru czerwonego, dopuszcza się rury przewiertowe koloru czarnego. 

 Prace należy wykonać pod nadzorem odpowiednich branż. Wszystkie skrzyżowania i zbliżenia 

projektowanego kabli z innymi urządzeniami podziemnymi należy wykonać zgodnie z normą N SEP-E-004.  

5.2 Pomiary powykonawcze 

Po ułożeniu linii kablowych sporządzić protokół odbioru robót zanikowych z wyznaczonym 

przez Zamawiającego inspektorem nadzoru. Do dokumentacji powykonawczej dołączyć pomiary rezystancji 

izolacji, ciągłości żył, badania VLF. Należy zachować właściwą kolejność faz w istniejącym systemie 

elektroenergetycznym Ciepłowni Siemianowice.   

Budowa linii kablowej średniego napięcia musi przejść szereg testów i badań, które potwierdzają 

poprawność wykonania połączeń, izolacyjność oraz bezpieczeństwo eksploatacji. Badanie linii kablowej, 

głowic i muf przelotowych  SN obejmuje następujące pomiary i testy: 

a) próba napięciowa izolacji żyły roboczej – wykonywana jest za pomocą napięcia AC VLF (0,1 Hz) 

o wartościach 1U0, 2U0 i 3U0 dla każdej fazy, czas próby dla 3U0 wynosi 30 minut, podczas próby nie może 

wystąpić przebicie izolacji; 

b) pomiar współczynnika strat dielektrycznych (tg δ) – pomiar pozwala ocenić stopień zawilgocenia 

i starzenia izolacji, wykonywany jest po montażu muf i głowic na całej długości nowo ułożonej linii kablowej; 

c) pomiar wyładowań niezupełnych (Partial Discharge) – jest to badanie poziomu i lokalizacji 

wyładowań niezupełnych, które umożliwia wykrycie miejsc osłabionej izolacji w mufach i kablach; 
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d) pomiar rezystancji żył głównych i powrotnych – sprawdza poprawność połączeń przewodów 

roboczych i powrotnych metodą mostkową; 

e) próba napięciowa powłoki zewnętrznej kabla – testuje szczelność i izolację osłony kabla, 

co jest istotne dla ochrony mechanicznej i przeciwkorozyjnej; 

f) próba rozruchowa – wykonywana napięciem znamionowym sieci po zakończeniu testów izolacji 

jako potwierdzenie poprawności całego układu izolacyjnego kabla i muf. 

Testy wykonać zgodnie z normami i instrukcjami branżowymi, a ich celem jest wykrycie ewentualnych wad 

montażowych, uszkodzeń izolacji i zapewnienie bezawaryjnego działania mufowania linii SN. Pomiary 

i diagnostyki dokonuje się przed podłączeniem linii do sieci po montażu muf i osprzętu kablowego. 

5.3 Zabezpieczenie drzew i krzewów w rejonie placu budowy 

Projektowane urządzenia nie wymagają wycinki drzew. 

W ramach zabezpieczenia drzew na placu budowy należy wykonać następujące czynności: 

• zabezpieczyć pnie drzew obudową z desek do wysokości pierwszych gałęzi, czyli około 2-3 m, określonej 

jednak indywidualnie dla każdego drzewa, aby nie uszkodzić najbliższych konarów, 

• pomiędzy deski a pień należy włożyć materiał izolacyjny w postaci mat słomianych bądź geowłókniny 

(minimum 2 warstwy) 

• dolna część każdej deski powinna opierać się na podłożu (i być lekko zagłębiona w ziemi), 

• jeżeli jest to niemożliwe np. przez nadbiegi korzeniowe, deski należy obsypać ziemią, przymocowanie 

deskowania do pnia opaskami z drutu okrągłego, miękkiego ocynkowanego lub taśmy stalowej ocynkowanej 

(nie wolno używać do tego celu gwoździ), 

• w przypadku wymiany nawierzchni utwardzonych w obrębie rzutu korony i strefie 2m od obrysu korony 

nie wolno pozostawiać odkrytej wierzchniej warstwy ziemi, należy natychmiast położyć nową nawierzchnię 

lub przykryć glebę matami słomianymi lub wilgotną jutą, 

• wytyczyć trasy poruszania się ludzi i sprzętu budowlanego, 

• wytyczyć miejsca składowania materiałów (poza obrębem systemu korzeniowego), 

• podwiązać nisko osadzone gałęzie. 

Podczas prowadzenia prac budowlanych, a w szczególności podczas wykonywania wykopów w obrębie 

systemu korzeniowego drzew, należy bardzo intensywnie podlewać wszystkie drzewa znajdujące 

się na placu budowy przez cały okres prowadzenia robót budowlanych. 

Do obowiązków Wykonawcy należy dopilnowanie, aby w zasięgu strefy korzeniowej wszystkich drzew tj. 

w zasięgu ich koron nie były sytuowane place składowe. 

Podczas prac ziemnych w celu położenia kabli uszkodzeniu może ulec system korzeniowy drzewa. 

Najbardziej narażoną częścią korzenia jest jego system włośnikowy, czyli najdrobniejsze korzenie, 

które pobierają wodę z gleby. System korzeniowy wolno rosnącego drzewa sięga do ok. 60 cm głębokości. 

Podczas prac budowlanych może on ulec uszkodzeniu mechanicznemu (np. przez sprzęt) co spowoduje 

jego redukcję, ale także może ulec przemarzaniu lub przesychaniu na skutek jego odkrycia. Zagrożenie 
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przemarzaniem i przesuszeniem korzeni zwiększa długi okres otwarcia wykopu oraz nieprawidłowy termin 

prac ziemnych. Najbardziej groźne jest przeprowadzanie prac zimą (ze względu na duże zagrożenie 

przemarznięcia odkrytych korzeni) oraz latem ze względu na możliwość wysychania systemu korzeniowego 

oraz szybkiej utraty wody).  Dlatego aby nie narażać drzew na tego typu uszkodzenia należy ograniczyć 

możliwie jak najbardziej czas, w którym korzenie będą odsłonięte. 

Prace ziemne przy korzeniach powinno się wykonywać ręcznie bez używania sprzętu ciężkiego. 

W przeciwnym razie maszyny zniszczą korzenie, ale także warstwę wokół nich. Na skutek mechanicznego 

uszkodzenia dostaną się do korzeni grzyby (zwiększy się rozkład korzeni) ale także wektory różnych chorób 

co w efekcie może spowodować zamieranie drzewa. 

W przypadku uszkodzenia korzeni wykonuje się następujące zabiegi pielęgnacyjne: 

• wykonanie cięć sanitarnych korzeni (wszystkie cięcia korzeni wykonywać pod kątem prostym); przy 

określaniu miejsca cięcia korzenia nie należy sugerować się miejscem rozgałęzienia, lecz dokonać go tam, 

gdzie zaczyna się korzeń zdrowy (żywy), 

• zabezpieczenie powierzchni ran preparatem bakteriobójczym, 

• na bieżąco przysypywanie glebą zabezpieczonych korzeni, 

• wskazane jest, aby przynajmniej w najbliższym otoczeniu uszkodzonych korzeni, dotychczasową ziemię 

zastąpić bardziej zasobną. 
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5.4 Uwagi ogólne 

Projektowane urządzenia nie wymagają dodatkowych zabezpieczeń przed szkodami górniczymi. 

Zaświadcza się, że projektowane zamierzenie nie figuruje w wykazie inwestycji szkodliwych 

dla środowiska i zdrowia ludzkiego oraz przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko. 

Trasa linii kablowych i podlega geodezyjnemu wyznaczeniu w terenie przed rozpoczęciem prac, 

a w trakcie prowadzenia robót geodezyjnej inwentaryzacji powykonawczej przed zasypaniem wykopu. 

Wszystkie kolizje projektowanej sieci elektroenergetycznej SN i nN z podziemnym uzbrojeniem sieci: 

gazu, wodociągów i kanalizacji, elektroenergetycznej, teletechniki TP SA oraz Netii, zostały zabezpieczone 

rurami ochronnymi. Miejsca zabudowy rur ochronnych zostały pokazane na planie zagospodarowania 

terenu. Ponieważ na mapie zasadniczej może wystąpić niezinwentaryzowane uzbrojenie, wykonawca  

powinien zwrócić szczególną uwagę na ręczne wykonanie przekopów kontrolnych jak i pozostałych 

wykopów. Przy realizacji robót należy zlecić nadzory branżowe do gestorów sieci występujących w terenie 

z zgodnie z zapisami ZUDP nr RG.6630.54.2025 z dnia 07.11.2025. 

Kable elektroenergetyczne Tauron Dystrybucja S.A. będące w kolizji poprzecznej z planowaną 

inwestycją należy zabezpieczyć dzieloną rurą osłonową przepustu wychodzącego po 0,5m poza oś obiektu 

liniowego. 

Prace w pasie drogowym dróg publicznych prowadzić zna warunkach decyzji zezwalających 

na lokalizację w pasie drogowym liniowych urządzeń obcych Prezydenta Miasta Siemianowice Śląskie.  

Prace na terenach prywatnych wykonać w uzgodnieniu z właścicielem terenu po protokolarnym 

przekazaniu terenu. Po zakończeniu prac dokonać protokolarnego odbioru terenu. 

Obszar oddziaływania obiektu dla projektowanego zamierzenia obejmuje działki nr 2884/74, 

2886/222, 2993/222, 3178/225, 3592/222, 3593/222, 3464/221, 143, 144, 145, 3910/146, 3059/222, 

3060/222, 3063/222, 3064/222, 3066/218, 3225/218, 3493/215, 3511/215, 3509/215, 1549/303, 

1547/302, 3514/304, 3167/304, 3512/304, 1836/302, 1503/302, 1839/351, 1841/348, 1843/347, 

1845/344, 1847/343, 752/350, 342, 338, 2009/335, 1245/331, 1226/328, 325, 322, 319, 705/315, 315, 

1186/312, 1185/312, 1184/309, 1372/306, 992/306, 1206/306, 685/306, 2932/44, 2945/44, 1295/44, 

1305/44, 1304/44, 235/38 i został wyznaczony w oparciu o Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 

12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki 

i ich usytuowanie. 

Na podstawie przeprowadzonych wykopów kontrolnych o głębokości 1m budowa linii kablowej SN 

zalicza się do pierwszej kategorii geotechnicznej - proste warunki gruntowe i w związku z tym do jego 

wykonania nie są wymagane żadne badania geotechniczne. 

Kierownik robót zobowiązany jest sporządzić, przed rozpoczęciem robót, plan bezpieczeństwa 

i ochrony zdrowia ze szczególnym uwzględnieniem zagrożeń wynikających z konieczności prowadzenia prac 

w pobliżu napięcia. Prace powinny być wykonywane z zachowaniem szczególnej ostrożności 
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przez pracowników posiadających wymagane kwalifikacje zawodowe, potwierdzone aktualnymi 

zaświadczeniami. 

Zastosowane urządzenia oraz technologie robót nie mają wpływu na powierzchnię ziemi, wody 

powierzchniowe i podziemne, czystość powietrza, świat zwierzęcy i roślinny, zieleń i drzewostan. Inwestycja 

nie spowoduje powstania odpadów i nie będzie wytwarzać wibracji oraz szkodliwego hałasu 

i promieniowania elektromagnetycznego. Zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Ochrony Środowiska, 

Zasobów Naturalnych i Leśnictwa z dnia 16 lipca 2004r.(dz. U. Nr 92, poz 880), inwestycja nie spowoduje 

pogorszenia środowiska. 



NR PROJEKTU 23/2023 
STRONA 26 

 

5.5 Informacja BIOZ 

1.) Zakres robót dla oraz kolejność realizacji poszczególnych etapów: 

Zakres budowy obejmuje:  

- wytyczenie geodezyjne trasy linii kablowej SN  

- wykonanie rowów kablowych wg trasy pokazanej na planie zagospodarowania terenu  

- ułożenie projektowanych kabli SN   

- wykonanie pomiarów powykonawczych 

2.) Elementami stwarzającymi zagrożenie bezpieczeństwa i zdrowia ludzi zagospodarowania działek przez 

które przebiega inwestycja są: prowadzone wykopy liniowe, wykonywane przewierty, istniejąca sieć 

energetyczna o napięciu 20kV, 6kV i 0,4kV. 

3.) W trakcie prowadzenia prac budowlanych należy zwrócić uwagę na urządzenia elektroenergetyczne 

oraz uzbrojenie podziemne, należy zlecić nadzory branżowe zgodnie z uzgodnieniami ZUDP.  

5.) Przed przystąpieniem do realizacji robót w pobliżu urządzeń elektroenergetycznych należy wystąpić 

do spółki dystrybucyjnej z pismem o dokonanie przeszkolenia BHP oraz z pismem o dopuszczenie do prac. 

6.) Podczas prowadzenia prac należy:  

- przy robotach ziemnych miejsca wykopów wydzielić taśmą ostrzegawczą oraz miejsca pracy 

oznakować znakami drogowymi, zgodnie z zatwierdzonym projektem organizacji ruchu. 

- przy pracach w chodniku ustawić kładki dla pieszych 

- rozpoczęcie prac uzgodnić z właścicielami terenu 

- prace w pobliżu urządzeń elektrycznych prowadzić zgodnie z Instrukcją Organizacji Bezpiecznej 

Pracy w Energetyce 

- prace wykonywać zgodnie z obowiązującymi przepisami BHP 
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6. Zestawienie materiałów. 

Lp. Wyszczególnienie 

 

Jedn. 
miary 

Ilość Uwagi 

1.  2. 3.  4.  5.  
 

1.  Kabel XRUHAKXS 1x240/25mm2 m 6636 Przyłącze nr 1 

2.  Kabel XRUHAKXS 1x240/25mm2 m 6636 Przyłącze nr 2 

3.  Głowice kablowe SN 20kV (typ wg uzgodnień roboczych) kpl 2  

4.  Mufa przelotowa np. CHMSV 24kV 95-240PL lub równoważna kpl 15  

5.  
Folia kalandrowana z PCW uplastycznionego grub. powyżej 0.4-
0.6 mm gat. I/II czerwona 

m 3472  

6.  Rura osłonowa fi 160mm2 450N czerwona m 2610  
7.  Rura osłonowa przewiertowa fi 160mm2  750N czerwona/czarna m 734  
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OZNACZENIA

1 ‐ Kabel
2 ‐ Rurociąg
3 ‐ Rura osłonowa
4 ‐ Sciana budynku, kanał, tunelu kablowy
5 ‐ Jezdnia drogi
6 ‐ Chodnik
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UWAGA:

1. Podane wymiary w (cm).
2. Linie kablowe należy wykonac zgodnie z normą N‐SEP‐E‐004 ‐
Elektroenergetyczne i sygnalizacyjne linie kablowe. Projektowanie i budowa.
3. Przy układaniu kabli stosować minimalny promień gięcia nie mniejszy niż
podany przez producenta kabla.
4. Kable wprowadzone do przepustów, należy uszczelnić za pomocą dławicy
czopowej EK186.
5. Głębokość ułożenia kabli zgodnie z normą N‐SEP‐E‐004 wynosi (a):

‐ 70cm ‐ dla kabli nn,  ułożonych poza użytkami rolnymi
‐ 80cm ‐ dla kabli SN,  ułożonych poza użytkami rolnymi
‐ 90cm ‐ dla kabli SN,  ułożonych na użytkch rolnych

50

aa

a

DROGI I ULICE
SKRZYŻOWANIA I ZBLIŻENIA KABLI

SKRZYŻOWANIA I ZBLIŻENIA KABLI
RUROCIĄGI I INNE OBIEKTY
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OPIS:
1 ‐ kabel nn
2 ‐ rura osłonowa czerwona 450N
3 ‐ folia ochronna czerwona z opisem "UWAGA KABEL" gr. 0,5‐0,7mm
4 ‐ uziom liniowy płaskownik Fe/ZN 30x4mm
5 ‐ piasek
6 ‐ grunt rodzimy
7 ‐ wykop

UWAGI:
 Podane wymiary w (cm).
 Linie kablowe należy wykonac zgodnie z normą N‐SEP‐E‐004 ‐ Elektroenergetyczne i sygnalizacyjne linie kablowe.

Projektowanie i budowa.
 Przy układaniu kabli stosować minimalny promień gięcia nie mniejszy niż podany przez producenta kabla.
 Kable wprowadzone do przepustów, należy uszczelnić za pomocą dławicy czopowej EK186.
 Głębokość "a"ułożenia kabli zgodnie z normą N‐SEP‐E‐004 wynosi:

‐ 70cm ‐ dla kabli nn,  ułożonych poza użytkami rolnymi
‐ 80cm ‐ dla kabli SN,  ułożonych poza użytkami rolnymi
‐ 90cm ‐ dla kabli SN,  ułożonych na użytkch rolnych
‐ 100cm i głębiej dla kabli ułożonych w pasie drogowym
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